

Поэзия и жизнь

Многолюдная творческая встреча с поэтом Татьяной Григорьевной Тетенькиной прошла 22 апреля в школе № 50 г. Калининграда. На встречу пришли все старшеклассники, едва поместившиеся в актовом зале, – более ста человек. Организовала это мероприятие учительница русского языка и литературы Светлана Павловна Фурман. Видеопрезентацию о жизни и творчестве Т. Тетенькиной представил ученик 5 класса Алёша Корнеенков.

Стихи и песни на стихи Татьяны Григорьевны перемежались разговором на темы, которые волнуют молодёжь: о смысле жизни, о том, что и как читать, кем и каким быть, о значении русского языка и вреде компьютерной зависимости, о патриотизме и, конечно же, о любви.

По тому, на что и как откликались в зале, было понятно: молодёжь наша, в большинстве своём, думающая, отзывчивая, преданная Отечеству. Например, дружные аплодисменты вызвало коротенькое стихотворение «Вокруг России»:

Ничто не ново для России –
Вражду извела сполна:
Её за правду поносили
Во все века и времена.

Ничто не ново для России:
Ей спешно клеится вина,
Привычно бесятся «мессии»,
И моськи лают на слона.

Долго не расходились. Цветы автору, фотографирование, автографы, вопросы, просьбы... Ведь многие из ребят и сами «пробуют перо». И автор, и слушатели остались довольны друг другом.

Добавить комментарий

Комментарии